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UVOD: 
 
 Pre nego što počnem izlaganje na temu nacije, želim da u kratkim 
crtama kažem nešto o društvu u opšte, i o narodu čiji se pojam često 
poistovećuje sa pojmom nacije. 
 

DRUŠTVO 
 
 Društvo je skupina ljudi koja je samodovoljna, u kojoj se vrše svi 
procesi koji su ljudima na datom stupnju razvoja potrebni i mogući. Postoje 
dva oblika društva: krvnosrodničko i teritorijalno. 
Glavni konkretni oblici obe vrste društva kroz koje ono prolazi u svom 
istorijskom razvoju jesu sledeći: prerodovsko društvo, rod, pleme, država, 
narod i nacija. 
 Često se mnoge vrste društva poistovećuju pa prema tome ako 
među drustvima postoji razlika s`obzirom na način koji dovodi ljude u vezu 
(u prvom slučaju krvnosrodničke, u drugom teritorijalne) nema među njima 
razlike u pogledu zajedničke svesti koja više manje ima isti karakter. Zato 
se nama čini bezuspešnim da utvrdimo razlike između nacija na jednoj, i 
naroda na drugoj strani. 
 

NARODI 
 
 Narodi se u Evropi razvijaju tokom robovlasništva i feudalizma. U 
feudalizmu se stanje menja zbog toga što se u narod počinju u uklapati 
eksploatisane klase- kmetovi. Na taj način narod prestaje biti 
krvnosrodnička zajednoica, već se pretvara u teritorijalne zajednice čime 
su postavljeni temelji naciji. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI 
MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV 

SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U 
POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I 
MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN 

I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU 
MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA 
LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU 

ILI NA maturskiradovi.net@gmail.com 
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http://www.maturskiradovi.net/
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http://www.magistarski.com/
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http://www.maturskiradovi.net/eshop
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